

周口实验小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

英语不是“大老虎”

五(3)班 赵烨 编号:132188



好多小学生都很害怕英语，当然也包括我。

一直以来，英语就是我最大的难关，课本上的那些单词、句子，我很想记住他们，可是今天记住了，明天就忘了。为此，爸爸妈妈也替我想了好多办法，买了复读机、学习机，但是每次考试仍是和及格擦肩而过。班里有好多能考满分的同学，他们都是怎么学的呢？每次听到别人的分数比我的高时，我就很不好意思，心里很难过。什么时候我也能考个高分啊，哪怕是80分我就会很开心了。而这次期末，当我知道自己的分数时，我激动得想要跳起来，我居然考了100分。

此时，我想起了我的英语辅导老师，是她给了我学英语的信心，让我重新认识自己。起初，由于我的英语不好，课堂上也不敢回答老师的问题，而老师则不断地鼓励我，时间久了，我在课堂上也变得活跃起来，不再害怕每周的听写和提问了。

通过不断地努力，我觉得英语变得越来越有趣了，对英语的学习我也越来越有信心了。现在，我可以大胆地说：“英语也不过是纸老虎罢了！”

守护中国记忆

四(4)班 王小多 编号:131930



前段时间，周口晚报组织的一百余名小记者参观了周口华威民俗文化博物馆。

当我站在文化馆的大门口准备进去时，就看到庭院里面的石狮、上马台、栓马台、门墩、柱墩，它们与门外的沥青公路、现代建筑、豪华轿车形成了鲜明的对比，我像是穿越时空回到了古代一样。

我们一起走进庭院。庭院的左右两侧有几扇门，门是古代的样式，与现代的门区别很大，门的边框上雕刻着金色的花纹。门的两旁蹲着两座石狮，精细的雕刻使这两只狮子栩栩如生。

然后我们来到了字画类展厅。哇，好宽阔的展厅呀！整个墙上挂满了中国著名书画家的作品，那刚劲有力的毛笔字，每一幅都有它独特的韵味。

展厅中央的展示柜里摆放的瓷器琳琅满目，这些艺术品，虽然颜色并不艳丽，但是上面都刻有复杂而又精细的花纹。

上了二楼的展厅，我才知道什么是古代的“先进”。二楼的展厅是农耕文化类的，有石磨、石槽、石磙、太平车、独轮车，织布机、碾等四千多件物品。这些物品虽然笨拙但它们在古代人的手中却一一发挥着作用。一个又一个的展品中，都凝聚着古人的聪明才智。

古代的床是最有意思的，整体上看有点像个花轿，床的三面都是封闭的。近看，床上雕刻的全是花纹，有展翅高飞的雄鹰，翩翩起舞的凤凰，撒开四蹄飞奔的骏马，一个个像真的一样。

这次活动让我受益匪浅，我了解了中国优秀的民俗文化，明白了长辈的劳动艰辛，为祖先的智慧发明创造而骄傲。

(辅导老师:李菊玲)

今天我值日

五(3)班 高美桢 编号:132366



早上，我急急忙忙吃完早饭，背上书包就去学校了，因为今天我值日。

7点25分，我终于来到了教室。我拿出语文书，站在讲台上，看着讲台下的同学们，心里不由地紧张了起来。忽然，我看到苑涛和李旭森在说话，我悄悄地走到他们身边，像老师一样严厉地喊出他们的名字，并把名字记在本子上，他们顿时老实许多，并开始好好读书。当值日班长还真威风。

很快，就到了第二节下课，同学们要做眼保健操了，突然想起老师安排值日班长要在课间检查卫生，我就赶快检查同学们的座位，我边走边看，同学们也都紧张地看自己的座位附近的地面是否干净，有调皮的同学还得意地对我说：“怎么样，没有纸片吧？”

下午上音乐课之前，同桌郭振宇神秘地对我说：“高美桢，记我一次表扬吧？”我坚决地摇摇头。他双手合十，装出可怜的样子说：“求你了，亲爱的同桌！”看着他“可怜巴巴”的样子，我有点心软。不过他在音乐课上的表现非常好，于是我就记他一次表扬了。

马上要放学了，同学们都着急问，班级日志上有没有记自己的名字？是记了表扬还是批评？我回答不及，就只好沉默了。

做了一天值日班长，让我体会到管理班级得操心，需要有责任感。我平时太文静了，这次值日也锻炼了自己的胆量，真是很难忘的一天呢！

(辅导老师:于慧丽)

做家务

五(3)班 罗邵文 编号:132190



周末，老师布置的作业是让我们学做家务，体会劳动的快乐。

午饭过后，我收拾餐桌上的碗筷，然后端到厨房里，按照妈妈干活时的样子，穿上围裙，带上手套，准备开始“战斗”！

可我毕竟是新手，打开水龙头，因为开得太猛，水“哗”地一声像瀑布一样倾泻下来，然后就“水漫金山”了，水流了满地。我只得放下手中的工作，先把地板拖干净。手忙脚乱之时，“久经沙场”的“老将”——妈妈来到我旁边“指挥”，我又一次投入了“战斗”。

我先用湿布沾点洗洁精，仔细地擦拭一碗一碟，慢慢地，那些碗碟浑身都冒出了透明的泡

泡，大大小小的泡泡排列成一串串，好像珍珠项链！窗外的阳光照在这些泡泡上，它们闪耀着五颜六色的光辉，真美！我都舍不得洗掉了。在妈妈的催促下，我轻轻拧开水龙头，清澈的水哗啦啦地冲走了残余的污垢。眨眼之间，好像变魔术一样，碗碟干干净净地“出浴”了，一只只容光焕发，像新的一样。洗碗这活儿还挺有意思！

劳动结束了，碗碟映出了我的笑脸，带着一种喜悦，一种得意，一种欣赏劳动成果的激动！现在洗碗对我来说不是一种劳动，而是一种乐趣，激起我无限畅想！

(辅导老师:于慧丽)

快乐秘方

六(4)班 史志豪 编号:132348

你知道我为什么总是这么快乐吗？因为我有快乐秘方。我的快乐秘方是：下棋、读课外书、画画。每当我不开心时，只要服用其中一贴秘方，所有令我不开心的事就会烟消云散了。

下棋时我觉得很快乐。我喜欢和小伙伴们一起下棋，尤其是对手很强的时候，我会下得更尽兴，更投入，所有的烦恼也都随之带走。

有人说：“书籍是人类进步的阶梯。”一点儿也不错，当我无聊的时候就会

读课外书。读书不仅让我增长了知识，还收获了快乐。在书籍的世界里可以跟哈利波特学魔法，也可以和哆啦A梦玩游戏，还可以和七个矮人一起帮助白雪公主。在书的世界里遨游，多么快乐！

打开画纸，拿出画笔时，我可以画自己喜欢的小动物，也可以画自己喜欢的人物，还可以画一幅美丽的风景画。随心所欲多么快乐！

这就是我的快乐秘方，你快乐吗？快乐是需要自己去寻找的。

放风筝

三(2)班 张一凡 编号:131887



一个星期天的下午，爸爸带我到广场放风筝，天空中大大小小的风筝在白云里玩耍。我也准备把风筝送上蓝天，我举起线拐，爸爸双手抓住风筝说：“起。”爸爸一松手，我就不断地扯动手中的绳向后跑。风筝迎着风飞起来了，风筝越飞越高。不一会儿和白云玩了起来。

突然，我的风筝和别的小朋友的风筝线缠在一起

了，风筝“啪”的一声落地了。我失望极了，心里默念着：我一定要让风筝再飞上天。经过一次又一次的失败，我终于再一次把风筝升上了天空，我高兴极了。

时间过得真快，不知不觉天就要黑了，我和爸爸收起风筝就回家了。通过这次放风筝，我对“功夫不负有心人”这句话有了更深刻的理解。

(辅导老师:任艳春)